

潍城一化工厂硫酸泄漏

幸未造成人员伤亡

本报6月1日讯(见习记者 张翠雯 通讯员 宋杭之)6月1日下午16时50分,潍城区东风街与股大路交叉路口南,一家化工厂装有30吨硫酸的槽罐发生泄漏,所幸报警及时,没有造成人员伤亡。

下午17点30分左右记者赶到现场时,公安、消防人员正在排除险情,一道长长的隔离带将围观人群挡在泄漏现场外面,大量的稀释硫酸从化工厂门口流出,流了约二十多米,被四五堆碳灰堵住。

化工厂内弥漫着一股非常浓烈的硫酸味,记者看到一个盛装硫酸的红色槽罐泄漏口已被消防人员用新阀门堵住,

化工厂工作人员正在不断地用水冲洗现场,以继续稀释残留的硫酸,随后,一大卡车石灰石又被倒进硫酸中进行中和。

正在指挥工作的潍坊市消防支队特勤中队唐队长告诉记者,他们是16时53分接到的报警电话,17时02分到达现场时,装有硫酸的槽罐正在大量喷泄,地上滴满了泄漏出的高浓度硫酸,发出刺鼻的难闻气味,经过五十多分钟的紧张处置,险情成功排除。

化工厂相关负责人表示,泄漏出来的硫酸经过水、碳灰、石灰石多次稀释中和后,硫酸就变成了中性化合物,不会对人员和环境造成任何伤害,现



在换上新阀门的槽罐非常安全,里面的硫酸仍然可以正常使用。目前硫酸泄漏的原因正在调查中。

男子盗窃好友银行存款 取空存款后将卡丢弃

本报6月1日讯(记者 赵磊)一男子盗窃一工友银行卡,取空卡内现金后将卡丢弃。5月31日,男子赵某被抓获。

小黄和赵某都是某机械厂的员工,后结为好友。一次,小黄急用钱,但自己走不开,就把银行卡交给了赵某,并告诉他密码,让他帮助自己取钱。没想到,赵某偷偷记下密码。

因为两人平时关系不错,赵某经常进出小黄的宿舍,他留意到,小黄常将银行卡装进钱包放在宿舍枕头底下。5月10日,趁小黄不在,赵某进入小黄的宿舍,从枕头底下翻出银行卡,分两次提了3000元后又将银行卡悄悄放回。

两天后,赵某又如法炮制,从卡中取走了2500元,不过七八天,5500元就被花光。5月21日,他第三次将银行卡偷出,将卡中仅剩的2100元取走,又将取空的银行卡扔进白浪河。

5月22日,发现银行卡丢失的小黄到南关派出所报了案。5月31日,观看调取的提款机监控录像时,小黄意外发现,盗窃钱财竟自己的好友赵某。

31日,犯罪嫌疑人赵某被潍城警方抓获,被捕时赵某已经将钱挥霍一空,钱包里面只剩下6元钱。

六旬老人化粪池中救儿童

事后平静拒绝谢金

本报6月1日讯(通讯员 郭庆滨)近日,青州市冬泳协会会员62岁老人杨鲁益,凭借自己过硬的游泳本领,跳进粪池救起一名儿童。6月1日上午,面对获救儿童家长郑先生的重金感谢,杨鲁益却平静地拒绝了。

5月22日傍晚六时左右,青州市西街嘉苑小区24号楼里一名五六岁的小男孩不慎掉入一个无盖的化粪池,这里水

深约2米。一起玩耍的小女孩见状,边哭喊边跑想找人求救。

当时,杨鲁益散步回来路过此处,听到呼救声立即飞奔过去。跑到池边仔细一瞧,化粪池里浮着一个小白点,那是小林穿着的小白鞋。水面离地面距离较大,老杨把身体尽量探入化粪池,想用手去拉,却够不到。

眼见情况万分危急,杨鲁

益没有半点犹豫,和衣头朝下,跃入了3米深的化粪池。此时,林林已沉到粪水中。杨鲁益第一次潜入粪中没有摸到小孩,接着换了口气,第二次潜入粪池中,终于将小孩摸到,抓了起来,并将其托起拖至池边。在迅速赶至的其他群众帮助下,林林终于爬上了粪池。看到大家都忙碌着救人,老杨提着鞋,带着满身的腥臭味,默默地回家了。

小区的监控录像把整个英雄壮举都记录下来。观看录像发现,整个营救过程只有20秒。面对儿童家长郑先生的重金感谢,杨鲁益只是平静地拒绝道,那种情况容不得有任何考虑,谁遇到了都该那么做。与杨鲁益住在同一个小区的钟安顺老人介绍,老杨这人一直很热心,周围人谁有困难,他都尽力去帮他们,事后却总不声张。

三日天气



晴,西南风4到5级,19到32度。



多云,南转北风3到4级,19到33度。



多云,偏北风3到4级,19到31度。

本周后期天晴气温升 最高温达33度

5月31日晚的一场雷阵雨过后,潍坊气温又开始稳步攀升,6月1日最高气温回到30度;1日晚至2日,西南风增至4-5级,未来三天天气晴好;气温将持续升高,3日最高气温达到33度;周末气温将略有下降。

根据气象部门预测,2日:晴,南风4到5级,最高气温32度;3日多云,南转北风,3到4级,19到33度;4日多云,北风3到4级,18到31度,周末气温

将略有下降,高温回落到30度,据潍坊市气象专家介绍,因为晴好天气紫外线辐射强,建议市民注意补水防晒,尽量避免暴晒于日光下,近日早晨气象条件较适宜晨练,但风力稍大,晨练时请注意选

择避风的地点,避免迎风锻炼,此外,目前已进入雷雨高发期,降性降雨将随着气温的升高而逐渐增多,市民要增强防雷意识。

生活指数

紫外线指数:很强
建议涂抹SPF20以上,PA++的防晒护肤品,尽量避免暴露在日光下。

洗车指数:适宜
未来两天无雨,天气较好,适合擦洗汽车,风和日丽,雨后的车子连日洁净。

旅游指数:适宜
天气晴朗,风和日丽,湿度适宜,这样的天气很适合旅游,您可以尽情享受大自然的馈赠。

约会指数:较不适宜
天气晴朗,天热,且风力较大,如果外出约会,请尽量选择阴凉避风的地点。



波密
波密藏语意为“祖先”,县府扎木镇,海拔仅有2500多米,位于雅鲁藏布江东岸,正好处于四面环山的环境中,当地特产有易贡贡刀和“珠峰茶”。境内景点有岗乡自然保护区、卡钦冰川、若果冰川等,长约19公里,面积约50平方公里。



六月天空
各种天文奇观将竞相亮相
中科院紫金山天文台研究员王思潮通报,6月,日偏食、月全食、流星雨等将竞相亮相。首先登场的将是日偏食,从北京时间6月2日凌晨3时25分开始,黑龙江地区的漠河等地可观测到从初亏到复圆的全过程,6月16日天宇将上演月全食,从当天凌晨2时23分开始初亏,我国西部、西南部分地区可见全过程。

其他地区可见不同程度的“带食月落”,这次月食持续时间比较长,达到1小时41分钟,届时,只要天气晴好,公众可在一夜之间尽享月亮的“阴晴圆缺”。此外,6月28日5时左右,牧夫座流星雨将达到极大,乐观估计届时每小时将有100颗流星从苍穹划过。据介绍,6月2日的日偏食

之后,在未来十年的时间内我国公众可欣赏到七次日食天象,其中包括两次日全食、三次日环食和两次日偏食。三次日环食发生的时间分别是2012年5月21日、2019年12月26日和2020年6月21日,这三次日环食的观测条件都很不错,我国绝大部分地区可观赏到。



女大学生设计出环保小屋 造价仅为2千元

买房太贵,租房不划算,大学刚毕业有个容身之处的蜗居真不易。在南京林业大学艺术学院毕业生作品展上,两位大学生设计的一间“便携式蜗居”,所有成本只花了2065.4元。

31日,南京林业大学艺术学院的毕业生作品展吸引了众多人的关注。外墙五颜六色,是打色带刷制的;地板铺上去粒粒的,是用碎木屑做成的;小床虽不大,但很牢固,坐上去粒粒的,是用旧木板拼在一起做成的。设计师田田和徐蓓蓓说,她们设计的小屋,材料很环保,又轻便,走到哪就能带到哪,花上一个小时,就能组装出一间牢固的小屋。这么一间6平方米左右的小屋,算下来,造价一共只花了2065.4元。

这样的房子能抵御风吹雨打吗?田田和徐蓓蓓说,她们做过实验,小屋虽轻便却相当牢固,不透风,不透雨,居住没有问题。

编辑:于潇潇 组版:刘杨